



# 动感活力与优雅品味兼备 奥迪 A3 湖南上市

奥迪 A3 车系于 1996 年全球首创高档 A 级车级别,并始终是该细分市场的引领者;

融合动感活力与优雅品味,引领国内高档运动型车市场的发展方向;

将吸引那些充满活力、注重格调且富有进取精神的年轻人群;

奥迪整车高效战略下又一新车登陆中国,奥迪高效模块技术成就整车更强动力更低排放。



华洋世纪集团经营中心市场总监王黎明(右)与华洋世纪奥迪店总经理梁涛(左)为新车揭幕。

近日,湖南华洋世纪奥迪店总经理梁涛在奥迪 A3 '享'自由上市发布会上宣布奥迪 A3 Sportback 车型在湖南正式上市,目前已有现车销售。此次上市的奥迪 A3 Sportback 售价分别为:1.4T 舒适型 26.8 万元,1.4T 豪华型 28.9 万元,1.8T 豪华型 30.9 万元,1.8T 尊贵型 32.8 万元。

此次正式上市销售的奥迪 A3 Sportback 增加了 1.4T 车型,并对 1.8T 车型的配置进行了升级,以满足更多中国消费者的需求。全系车型提供多达 14 种车身颜色、7 种内饰色彩搭配。这一前所未有的创新举措令奥迪 A3 Sportback 散发出无与伦比的多彩魅力,更显示出一汽-大众奥迪品牌在国内高档轿车市场内的引领地位。文/田自辉

## 奥迪高效模块技术 成就领先性能表现

作为奥迪整车高效战略下最为重要的车型之一,奥迪 A3 全系车型都不同程度应用了奥迪高效模块技术。在中国市场销售的奥迪 A3 Sportback 亦不例外。此次上市的奥迪 A3 Sportback 装备动力强劲且环保高效的 1.8 TFSI 或 1.4 TFSI 燃油直喷增压发动机,全系车型均配备先进的 7 速 S tronic 双离合变速箱,在提升动感性能表现的同时,进一步降低了燃油消耗。

## 动感驾驶与绿色环保最佳结合

装备 1.8 TFSI 燃油直喷增压发动机和 7 速 S tronic 双离合变速箱的奥迪 A3 Sportback 动力表现堪称同级最优:0 到 100 公里/小时加速仅需 7.7 秒,最高车速可达 222 公里/小时。强劲性能不以环保失分为代价——在高效动力总成及一系列旨在提升整车高效环保性能的技术综合作用下,奥迪 A3 Sportback 1.8T 车型的每百公里综合油耗仅为 6.6 升。

装备 1.4 TFSI 燃油直喷增压发动机和 7 速 S tronic 双离合变速箱的车型 0 到 100 公里/小时加速仅需 9.5 秒,动力表现足以媲美同级 2.0 升自然吸气车型,但其油耗和排放却大幅低于对手,每百公里综合油耗仅为 6.1 升,堪称动感驾驶乐趣与绿色环保风尚的最佳结合。



华洋世纪奥迪店总经理梁涛宣布奥迪 A3 Sportback 车型在湖南正式上市。



华洋世纪集团经营中心负责人现场抽奖。



Sportback 完美融合动感活力与优雅品味。

## Sportback 完美融合动感活力与优雅品味

奥迪 A3 Sportback 是首款应用奥迪 Sportback 设计概念打造的量产车。通过应用这一设计概念,奥迪 A3 Sportback 拥有比传统五门两厢轿车更为宽敞实用的内部空间,尤其是后排头部空间和车尾行李厢容积得以大幅提升。后部空间的增加并没有影响这款运动型车的造型,相反,奥迪设计师利用一气呵成的侧窗、动感流畅

的车顶线条和轻盈的尾柱塑造出一个更加洒脱的车尾,使奥迪 A3 Sportback 又明显区别于两厢旅行版轿车。

动感、有力的外观造型与优雅、闲适的生活方式在 A3 Sportback 车型上得以完美融合——英戈尔斯塔特的设计师通过奥迪 A3 Sportback 再度证实了奥迪品牌在汽车设计领域内的引领地位。

## 领先配置与卓越工艺铸就高品质特性

奥迪 A3 采用了现代设计风格,配置了无与伦比的内饰装饰。运动感十足,内饰豪华,给人以恒久的印象。动感的圆形出风口,赛车风格的仪表盘设计,简洁明了的中控台布局令车内充满难以掩饰的运动气息。更为抢眼的配置当属全系标配的大尺寸全景天窗,由此带来的通透感令奥迪 A3 Sportback 的空间优势更为明显。

奥迪 A3 Sportback 的制造工艺代表着同级中的最高水准——精心缝制

的维也纳真皮座椅,带换挡拨片的三辐运动型多功能方向盘,精心镶嵌的徽金属饰条或桃木饰条,无不传递出奥迪品牌独一无二的卓越品质。

此外,可以在侧向泊车时自动控制转向盘动作的智能泊车系统,防止“坡起”时溜车的坡路保持系统,胎压监控系统,定速巡航装置,带清洗功能的氙气大灯等一系列领先的安全、舒适配置,让奥迪 A3 Sportback 的高品质特性更为突出。

## 精良技术与悉心调校带来高品质驾控感受

与奥迪 TT 跑车一样,奥迪 A3 全系车型采用前置发动机,前置变速箱,四轮独立式悬挂的底盘布局。这一精良可靠的 A 级车底盘有口皆碑,早已是竞争对手追赶的标杆。

奥迪 A3 Sportback 的前悬挂系统采用麦弗逊减振器总成带下部三角形控制臂,并配以铝制副车架和管型稳定杆;后悬挂系统采用四连杆布局,减振器和弹簧为分体布置,并配以副车架和管型稳定杆。此外,为进一步实现高档运动型车的高品质操控特性,奥迪 A3 Sportback 全系配备前轴电子差速锁和具备低速可变助力功能的电子机械转向系统。

所有这些优势配备经过奥迪工程师

的悉心调校,令精确灵敏的操控性与高品质的舒适性完美集合于奥迪 A3 Sportback 一身,充分显示出奥迪品牌对“优雅”的驾控理念的独到理解。

华洋世纪奥迪店总经理梁涛表示:“为进一步满足中国汽车市场日益多元化的消费需求,并强化奥迪品牌在高档车市场内的引领地位,一汽-大众奥迪品牌将奥迪 A3 Sportback 正式引入中国市场。我相信,这款融合动感活力与优雅品味的传奇车型定能满足那些充满活力、注重格调且富有进取精神的年轻消费者的需求,并进一步丰富奥迪品牌‘进取、尊贵、动感’的品牌行象。”